
 

 

Должностному лицу
заказчика – специалисту
административно-управленческого
персонала ФГКУ «Оптовая база №
54»

 

копия:

Прокуратуре Октябрьского района

Прокурору района

советнику юстиции

 

ул. Октябрьская, д. 26, с.Покровка,
692561

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении № 025/04/7.30-860/2023

 

 

17 июля 2023 года г. Владивосток

 

Я , заместитель руководителя управления-начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции Управления Федеральной
антимонопольной службы по Приморскому краю (далее – Приморское
УФАС России) <...>, рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении, возбужденного прокуратурой Октябрьского района
(постановление от 21.06.2023 г.) в отношении должностного лица



заказчика – специалиста административно-управленческого персонала
ФГКУ «Оптовая база № 54» <...>, допустившей нарушение требований
Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд», выразившееся в размещении информации и
документов, подлежащих размещению, с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, ответственность за которое
предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в
присутствии <...>

 

УСТАНОВИЛ:

Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка исполнения
требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в
деятельности ФГКУ «Оптовая база № 54». По результатам проверки
выявлены нарушения в рассматриваемой сфере.

Как установлено статьями 6, 7 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-
ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту -
Федеральный закон № 44-ФЗ) контрактная система в сфере закупок
основывается, в том числе, на принципах открытости и прозрачности
информации о контрактной системе в сфере закупок. Открытость и
прозрачность информации обеспечиваются, в частности, путем ее
размещения в единой информационной системе.

В соответствии с частями 1, 3 статьи 4 Федерального закона № 44-ФЗ в
целях информационного обеспечения контрактной системы в сфере
закупок создается и ведется единая информационная система,
взаимодействие которой с иными информационными системами в
соответствии с частью 2 настоящей статьи обеспечивает:
формирование, обработку, хранение и предоставление данных ( в том
числе автоматизированные) участникам контрактной системы в сфере
закупок в рамках отношений, указанных в части 1 статьи 1 настоящего
Федерального закона.

Согласно пункту 7 части 1 статьи 33 Федерального закона № 44-ФЗ
заказчик в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом,
при описании объекта закупки должен руководствоваться тем, что
поставляемый товар должен быть новым товаром ( товаром, который не
был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был



восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных
частей, не были восстановлены потребительские свойства) в случае,
если иное не предусмотрено описанием объекта закупки.

В ходе проверки установлено, что государственным заказчиком - ФКГУ
«Оптовая база № 54» 03.08.2022 размещено извещение о проведении
запроса котировок в электронной форме № 0320100028422000023 на
приобретение радиостанций, а также документы, прикрепленные к нему
(техническое задание, спецификация, описание объекта закупки,
котировочная заявка, обоснование НМЦК, проект контракта).

Вместе с тем, при анализе извещения № 0320100028422000023
установлено, что в описании объекта закупки не установлено
требование о том, что поставляемый товар должен быть новым.

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона 44-ФЗ лица, виновные в
нарушении законодательства Российской Федерации и иных
нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок,
несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную,
уголовную ответственность в соответствии с законодательством
Российской Федерации.

Согласно сведениям, размещенным в Единой информационной системе,
ответственным должностным лицом является <...>

С ледов ательно, должностное лицо заказчика – специалист
административно-управленческого персонала ФГКУ «Оптовая база №
54» <...>, разместив в единой информационной системе в сфере закупок
документы, подлежащих размещению, с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, совершила административное
правонарушение, ответственность за которое предусмотрено частью
1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Согласно, части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ, размещение должностным
лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной
организацией в единой информационной системе в сфере закупок или
направление оператору электронной площадки информации и
документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение
указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации
или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой
документации, порядка приема заявок на участие в определении
поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за



исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 и 1.7 настоящей
статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных
лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц -
пятидесяти тысяч рублей.

Местом совершения административного правонарушения является: ул.
Зеленая, д. 4, п. Липовцы, Приморский край, 692567.

Датой совершения административного правонарушения является дата
утверждения документации об электронном аукционе с нарушением
требований - 03.08.2022.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении, не установлено.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности
совершенного лицом, привлекаемым к административной
ответственности, административного правонарушения, должностным
лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела, не
выявлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, не
установлены.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в
случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела
II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в
виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение
при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4
настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью
2 настоящей статьи.

В рамках рассмотрения установлено, что <...> впервые совершила
административное правонарушение, а также отсутствует причинение
вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью
людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде,
объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры)
народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,
имущественный ущерб.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 7.30, 23.66, 29.9,



29.10 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо заказчика – специалиста административно-
управленческого персонала ФГКУ «Оптовая база № 54» <...> виновной в
совершении административного правонарушения, предусмотренного
частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Применить к <...> меру ответственности в виде предупреждения.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано вышестоящему должностному лицу или в суд в течение
10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции  

 

 

 

 

 

 

 


